安房ネット会員様【安房ネット光・安房の光電話】利用

NTT Bフレッツ回線から転用の場合

NTT東日本から発行される『転用承諾番号』が必ず必要となります。

お申込みに必要なもの

- 1. ご契約者様名、連絡先電話番号、フレッツ光ご利用場所住所
- 2. お客様ID、ひかり電話番号 お客様IDはフレッツ光開通のご案内で確認できます。
- 3. フレッツ光ご利用料金のお支払い方法 NTT東日本からの請求書等でご確認下さい。引落銀行、支店名等必要になります。

転用承諾番号 の取得方法

インターネットの場合(メール連絡)

ホームページ「NTT東日本でのお手続き」https://flets.com/tenyou/にて申込み 受付時間 8時30分~22時 土日・祝日も受付

お電話の場合

NTT東日本 フレッツ受付センタ 0120-140202 受付時間 9時~17時 土日・祝日も受付(年末年始を除きます)

転用承諾番号は取得後15日以内にお知らせください。 15日を経過した場合、無効となります。再度発行が必要な場合には改めて手続きが必要になります。

Bフレッツ回線の場合には、変更工事が必要です。

~転用時にかかる費用~

安房ネット光 登録手数料

3.000円

安房ネット光 基本回線工事費 ※1

18,000円

開诵時初期費用

21.000円(税別)

工事の内容によっては、別途工事費が発生する場合があります。

※1 土日休日に工事を実施する場合は、別途3,000円(税別)がかかります。

~毎月かかる費用~

安房ネット光 月額サービス料

5.100円

安房の光電話 月額サービス料(通話料別途)

500円

月額サービス料(基本プランの場合)

5.600円(税別)

※ 追加サービスがある場合には別途加算されます。

☆ サービス料金は、毎月口座引落(コンビニ払・クレジットカード払不可)となります ☆

年払いにて領収済の料金につきましては、安房ネット光·安房の光電話サービス料金へ充当致します。